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ATA Nº 10 DA COMISSÃO ELEITORAL RESPONSÁVEL POR CONDUZIR O PROCESSO DE 

ESCOLHA DE REPRESENTANTES DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM 
EDUCAÇÃO (TAES) JUNTO AO CONSELHO UNIVERSITÁRIO (CUN) E CONSELHO DE 

CURADORES (CC) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA 
 

Ata da décima reunião virtual da comissão 
eleitoral realizada no dia 28 de agosto de 
2025, às 22h05min 

 
Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte e duas 

horas e cinco minutos, reuniu-se a comissão eleitoral para representantes TAEs 2025 em sala 

virtual disponibilizada por meio do Google Meet. Estavam presentes os integrantes da 

comissão, a saber:  Humberto Roesler Martins (Presidente), João Rafael Leacina De Faveri, 

Mariana Milis Vieira, Samira Bellettini Borges e Stefani Souza. Abrindo os trabalhos, o 

presidente Humberto apresentou os resultados da votação encaminhados pelo sistema E-

democracia, dando início  à  apuração  dos  votos.  De  acordo  com  a  lista  fornecida  pela  

Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas, havia 2833 servidores técnico-

administrativos em educação aptos a votar para o Conselho Universitário e para o Conselho 

de Curadores. Para o Conselho Universitário, onde era possível o voto em até oito chapas 

apurou-se o seguinte resultado: Brígida Antônia de Carvalho Vieira (titular) e Verônica 

Pereira Orlandi (suplente) – 600 votos; Gabriela Furtado Carvalho (titular) e Vítor Monteiro 

Moraes (suplente) – 587 votos; Guilherme Rizzatti (titular) e Vicente Florêncio Rocha da 

Gama e Silva (suplente) – 573 votos; Jorge Cordeiro Balster (titular) e Arelly Cecília Silva 

Padilha (suplente) – 575 votos; Juliane Pasqualeto (titular) e Rafaela Kracik Siqueira 

(suplente) – 583 votos; Matrede Oliveira Vieira da Silva (titular) e Marjori De Souza Machado 

(suplente) – 585 votos; Renato Ramos Milis (titular) e Nadine Schmidt Borges (suplente) – 

583 votos; Tienko Vitor da Rocha (titular) e Rodrigo Suitck Zaleuski (suplente) – 578 votos; 

votos em branco no total – 1.048. Para o Conselho de Curadores, onde era possível o voto 

em até duas chapas, apurou-se o seguinte resultado: David Arruda Husadel (titular) e Karyn 

Pacheco Neves Konrad (suplente) – 318 votos; Matheus Oliveira Kühn (titular) e Jefferson 

Virgílio (suplente) – 378 votos; Heloise Andreia Rotta (titular) e Leandro Feil (suplente) – 401 

votos; votos em branco no total – 331. Considerando os quantitativos apresentados, 

declarou-se eleitos: Para o Conselho Universitário: Brígida Antônia de Carvalho Vieira 

(titular) e Verônica Pereira Orlandi (suplente); Gabriela Furtado Carvalho (titular) e Vítor 

Monteiro Moraes (suplente); Matrede Oliveira Vieira da Silva (titular) e Marjori De Souza 

Machado (suplente); Juliane Pasqualeto (titular) e Rafaela Kracik Siqueira (suplente); 

Renato Ramos Milis (titular) e Nadine Schmidt Borges (suplente); Tienko Vitor da Rocha 

(titular) e Rodrigo Suitck Zaleuski (suplente); Jorge Cordeiro Balster (titular) e Arelly Cecília 

Silva Padilha (suplente) e Guilherme Rizzatti (titular) e Vicente Florêncio Rocha da Gama e 

Silva (suplente); e para o Conselho de Curadores: Heloise Andreia Rotta (titular) e Leandro 



2 

 

Feil (suplente) e Matheus Oliveira Kühn (titular) e Jefferson Virgílio (suplente). Nada mais 

havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às vinte e 

duas horas e trinta minutos, da qual, para constar, eu, Samira Bellettini Borges, secretária 

executiva (SRTE/SC 1214) lavrei a presente ata, que, se aprovada, será assinada pelos 

membros presentes. Araranguá, 28 de agosto de 2025. 
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